

تمودج مللخص البعث

Commented [FB1]: عنوان البعث

الاسم الكامل، الاسم الكامل، الاسم الكامل

Commented [FB2]: للباحث الأول

Commented [FB3]: للباحث الثاني إن وجد

Commented [FB4]: للباحث الثالث إن وجد

القسم، الكلية، اسم الجامعة، المدينة، الدولة

Commented [FB5]: للباحث الأول

القسم، الكلية، اسم الجامعة، المدينة، الدولة

Commented [FB6]: للباحث الثاني إن وجد

القسم، الكلية، اسم الجامعة، المدينة، الدولة

Commented [FB7]: للباحث الثالث إن وجد

ملخص البحث

يهدف هذا البحث إلى تحرير الضوابط والشروط التي وضعها، للتمييز بين أنواع.... المقترنة ب....، المحرمة منها التي هي من، والمباحة التي لا تندرج تحته. وتكمن إشكالية هذا البحث في أن أثناء نظرهم في صور، أحيانا يمتنعون بعض الصور، ويعللون ذلك بوجود عائدة على، عملا بقاعدة "كل فهو"، وأحيانا يبيحون بعض الصور مع تضمينها، مخالفين في الظاهر هذه القاعدة، فجاء هذا البحث لدراسة هذه الإشكالية وتوضيح مرادهم ب"...." الوارد في القاعدة المذكورة. وتبرز أهمية هذا البحث في الحاجة إلى تحرير مسائل، ووضع ضوابط لتأصيلها وجمع شاتها؛ لحفظ من أهم خطر يتهددها، وهو، والإفادة منها في تخريج عليها، وتطويرها حتى تواكب تطورات العصر الذي نعيشه. وقد اعتمد في البحث المنهج الاستقرائي، في جمع المسائل التي أجاز فيها ل.... أن له، بالرجوع إلى أشهر كتب، والمنهج الوصفي التحليلي في تحليلها وبيان العلاقات الجامعة بينها، واستخلاص الضوابط والقواعد التي وضعوها لتمييز هذا النوع من عن غيرها، ثم ذكر بعض التطبيقات، مما كَيْفَ على أنه يتضمن ومن أهم النتائج الذي توصل إليها البحث أن هناك عدة صور أباح فيها ل.... أن بشيء عليه من، منها ما اتفقوا عليه، ومنها ما اختلفوا فيه على أقوال، وأنهم ضبطوا إباحة على من بضوابط وشروط، اتفقوا على أربعة، صرحوا بثلاثة منها وأشاروا إلى الرابع، وأضاف بعضهم شرطا خامسا، والصحيح أن غير معتد به.

Commented [FB8]: مدخل للملخص

Commented [FB9]: إشكالية البحث

Commented [FB10]: أهمية البحث

Commented [FB11]: منهج البحث

Commented [FB12]: أهم النتائج إن وجدت

Commented [FB13]: الكلمات المفتاحية

الكلمات الرئيسية:،،،،